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I. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 
II. — GELEN KAĞITLAR 

III. — YOKLAMA 
IV. — BAŞKANLIK DİVANININ GE

NEL KURULA SUNUŞLARI 
ı(l) KüHtür Balkanı Oihad Babaın'ın istifası 

<Üe boşalan ve 1 Ocak 1982 teribinde Turizm 
ve Tanıtma Bakanlığı lile bürleştirilecetk olan 
Kültür Bakanlığına, 15 Aralılk 1981 tarihin
den 1 Ocak 1982 tarihine kadar, Turizm ve 
Tanıtma Bakanı İlhan EvMyaoğlu'nun vekil-
ılik etmesinin uygun görüldüğüne dalir Devlet 
Başkanlığı tezkeresi. (3 /51) 
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2. — M. Talât Saraçoğlu'mun hastalığı ne
denliyle 20 gün müddetle izinli sayılmajsına dair 
Başkanlık tezkeresi. (3/53) 

V. — GÖRÜŞÜLEN İŞLER 
1. _ 1462 sayılı Harp Okulları Kanununun 

Değişik 4 ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve Miilli Savunma, İç
ilişleri ve Dışişleri Komisyonu Raporu. (1/72) 
(Raporun Başkanlığa gölş tarihi : 16.12.1981) 
ı(S. Sayısı : 36) (Dağıtma tarlühi : 17.il2.1981) 
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I. — GEÇEN T 

flErtuğrul Zekai Ökte, Yunanistan'ın NATO içeri
sinde girişmiş bulunduğu siyasi harekdtler ve bunun 
sonuçları; 

Bekir Tünay, Yunanistan'ın Kıbrıs'ın Baf Bölge
sine silah ve asker çıkarması; 

Ayhan Fırat, tarım sektöründe kullanılan gübre
nin üretim, dağıtım ve (ihracatındaki darboğaz ko
nularında gündem dışı söz aldılar. 

Görev ile yurt dışına gidecek olan Devlet Bakanı 
ve Başbakan Yardımcısı Turgut Özara Maliye Baka
nı Kaya Erdem'in vekillik 'etmesinin uygun görülmüş 
olduğuna dair Devlet Başkanlığı tezkeresi; 

BAŞKAN — Yoklama yapıyoruz. 
(Yoklama yapıldı.) 

^ANAK ÖZETİ 

21 Aralık 1981 günü saat 14.00'te Hükümet faa
liyetleri hakkında Yüoe Meclise gerekli bilgilerin tak
dim edileceğine dair Başbakanlık tezkeresi Genel Ku
rulun bilgisine sunuldu. 

17 Aralık 1981 Perşembe günü saat 14.00'te top-
lanımak üzere 'Birleşime saat 14.45'te son verildi. 

M. Vefik KÎTAPÇIOİL 
İBaşkari 

Başkanvekili 

Mehmet PAMAK Evliya PARLAK 
Kâtip Üye Kâtip Üye 

BAŞKAN — Çoğunluğumuz vardır, görüşmelere 
başlıyoruz. / 

II. — GELEN KÂĞITLAR 

Rapor 
(1. — 1462 sayılı Harp Okulları Kanununun De

ğişik 4 ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Milli Savunma, İçişleri ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu. (1/72) (Raporun Başkanlığa ge
liş tarihi : 16.12.1981) '(S. Sayısı : 36) l(Dağıtmıa ta
rihi : 17.12.1981) 

Teklifler 
'2. — Danışma Meclisi Üyesi Nuri özgöker ve 13 

arkadaşının, 31.12.1960 günlü ve 193 sayılı Gelir 
Vergisi Kanununun Değiştik 23 ncü Maddesine ve 

1.5.1981 günlü ve 2456 sayılı İşletme Vergisi Ka
nununun 1 nci Maddesinin II 'Numaralı Tablosuna 
l'er Bent Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi. (2/8) 
(Başkanlığa geliş tarihi : 10.12:1981) (Milli Eğitini 
ve Bütçe - Plan komisyonlarına) (16.12.1981) 

3. — Danışma Meclisi Üyesi Fuat Azgur ve 10 
arkadaşının, 5434 sayılı TC Emekli Sandığı Kanu
nuna 1425 sayılı Kanunla eklenen ve 2013 sayılı Ka
nunla Değiştirilen 'Ek 6 nci Maddenin 7 nci Fıkrası-
nnn Değiş'tıiriknıesü Hakkında Kanun Teklifi. {2/9) 
(Başkanlığa geMş tarihi : 1'6.12.1981) ı(Mali îşler Ko
misyonuna) (17.12.1981) 

9>9<t 

BİRİNCİ OBURUM 
Açılma Saati : 14.00 

BAŞKAN : Ba$saıw©M! Temi ÎSIİMYEIİ 
KÂTİP ÜYELER : İmren AYKUT, Ev%a PARLAK 

BAŞKAN — Sayın üyeler; Dıanışma Meclisinin 20 nci'Birleşimini açıyorum. 

III. — YOKLAMA 
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IV. — BAŞKANLIK DÎVANININ 'GENEL KURULA SUNUŞLARI 

(1) Kültür Bakanı Cihat Baban'm istifası ile bo
şalan ve 1 Ocak 1982 tarihinde Turizm, ve Tanıtma 
Bakanlığı ile birleştirilecek olan Kültür Bakanlığına, 
15 Aralık 1981 tarihinden 1 Ocak 1982 tarihine kadar, 
Turizm ve Tanıtma Bakanı İlhan Evliyaoğlu'nun ve
killik etmesinin uygun görüldüğüne dair Devlet Baş
kanlığı tezkeresi. (3/51) 

'BAŞKAN — Devlet Başkanlığının tezkeresi var; 
okufcuyoruım, buyurun efendim. 

Danışma Meclisi Başkanlığına 
İlgi : 'Başbakanlığın 14 Aralık 1981 tarihli ve 

ÖYGM - 308 - 14472 ısayılı yazısı. 
Kültür Bakanı Ciihad Baban'ın istifası ile boşalan 

ve 1 Ocak 1982 tariıbinde Turizm ve Tanıtıma Bakan
lığı ile birleştirilecek olan Kültür Bakanlığına, 
15.12.1981 tarihinden 1 Ocak 1982 tarihine kadar, Tu
rizm ve Tanıltmıa Baikanı İlhan Evliyaoğlu'nun vekillik 
etmesi, Başbakanım teklifi üzerine uygun gorüilrnüş-
tür. 

©ilgilerinize sunarım. 
Kenan Evren 
Orgeneral 
Devlet Başkanı 

•BAŞKAN — Bilgilerinize sunulur. 
2. — M. Talât Saraçoğlu'nun hastalığı nedeniyle 

20 gün müddetle izinli sayılmasına dair Başkanlık tez
keresi. (3 j 53) 

©AŞKAN — Başkanlık Divanının bir 'tezkeresi 
var; okutuyorum. 

Genel Kurula: 
Danışma Meclisli Üyesi M. Talât Saraçoğlu'nun 

hastalığı nedenliyle 10.12.1981 tarihinden itibaren 20 
gün müddetle izinli sayılması hususunun Genel Ku
rula arzı, Başkanlık Divanının 15.12.1981 tarihli top
lantısında kararlaştırılmıştır. 

Keyfiyet yüce tensiplerinize arz olunur. 
Sadi Irmak 

Danışma Meclisli Başkanı 

BAŞKAN — Sayın Saraçoğlu'na 20 günlük izin 
verilmesi keyfiyeti Divanda karara bağlanmıştır. Di
vanımızın oylarını Tüzüğümüzün 95 nci maddesi gere
ğince işaret oyunuzla tasvip buyurmanız iktiza ediyor. 
Oylarınıza arz ediyorum. Kabul edenler... Kabul et
meyenler... Kabul edilmişti". 

Teşekkür ederim. 

V. — «^RÛŞÜLEN İŞÜESR 

/. — 1462 sayılı Harp Okulları Kanununun De
ğişik 4 ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Milli Savunma, İçişleri ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu. (1172) (Raporun Başkanlığa ge
liş tarihi ': 16.12.1981) (S. Sayısı : 36) (Dağıtma ta
rihi : 17.12.1981) (1) 

IBAŞKAN — Gelen kâğıtlarla ilgili Milli Savun
ma, İçişleri ve Dışişleri Komisyonu Başkan Vekili Sa
yın Asım İğneciler'in bir önergesi var; okutuyorum. 

Yüksek Başkanlığa 
1462 sayılı Harp Okulları Kanununun Değişlik 4 

ncü Maddesinin Değiştiriimesıi Hakkında Kanun ta
sarısı ve Milli Savunma, İçişleri ve Dışişleri Komis
yonu raporu bastırılıp üyelere dağıtılmış bulunmakta
dır. 

(D 
lidir. 

36 Sıra Sayılı Basmayazı tutanağın sonuna ek-

Tasarının önemine 'binaen içtüzüğün 50 nci mad
desi uyarınca Gelen Kâğıtlardan Gündeme alınarak 
görüşülmesini arz ve teklif ederim. 

A. Asım İğneciler 
Milli Savunma.lçişleri ve 

Dışişleri Komisyonu Başkanvekili 
BAŞKAN — Önergeyi oylarınıza arz ediyorum. 

»Kabul edenler... Kabul etmeyenler... Ekseriyetle ka
bul edilmiştir. 

1462 sayılı Harp Okulları Kanununun Değişik 4 
ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun tasa
rısı ve MÜH Savunma, İçişleri ve Dışişleri Komisyonu 
Raporunun görüşülmesine başlıyoruz. 

Komisyonumuzun raporunun okunup okunmama
sını oylarınıza arz ediyorum. Okunmasını kabul bu
yuranlar işaret buyursunlar.... Raporun okunması ka
bul edilmiştir. Bu nedenle raporu okutuyorum efen
dim. 

(Milli Savunma - İçişleri ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu Okundu.) 
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BAŞKAN — Teşekkür ederiim. 

Tasarının tümü üzerimde görüşmek isteyen sayın 
üyeler işaret buyursunlar... Tasarının tümü üzerinde 
görüşmek isteyen sayım üyemiz yok. 

Hükümet temsilcisi veyahut Sayım 'Bakanımız bu 
konuda bir açıklamada bulunacaklar mı tümü lüfe
rinde?.... 

MÎLLÎ SAVUNMA BAKANI ÜMİT HALÛK 
BAYÜLKEN — Efendim, arzu ederseniz bir daktika-
•lıik bir açıklamada bulunayım1. 

BAŞKAN — Lütfen, ıbuyurun efendim. 

MÎLLÎ SAVUNMA BAKANI ÜMİT HALÛK 
BAYÜLKEN — Sayın Başkan, Danışma Meclisinin 
sayım üyeleri; 

Bu 'teklifi edilen kanun değişikliğimin Komisyon
dan gelen şekliyle kabulünde biz Hükümet olarak bir 
mahzur görmüyoruz; yani v «yönetmelikle» talbiri de 
ilave edilebilir. Genel Kurulun takdirine bırakıyoruz. 

Esas gerekçesini de belintmıek isterim. Biliyorsunuz 
savaşlar zamanımızda, çağımızda çok süratli oluyor. 
Bırakın bir tarafa nükleer bir savaş ihtimalini, klasik 
silahlarla yapılacak bir savaşta dahi bir ihbar süresi 
hemen hemen yok denecek hale de gelebiliyor. O se
beple, evveloe değiştirilen 1979 yılımda ki, Kanunum 
gerekçesini aradık, niye bu şekilde olan bir kanun de
ğişmiş diye onu da bulamadık. Yaptığımız incelenmeler 
sonunda görüyoruz ki, böyle bir müddet bulunmadı
ğından, Genelkurmay'm da esas itibarıyla eğitim üze
rinde kanunen bütün hakları mevcut olduğundan, böy
le bir olağanüstü halde ve savaş halinde süratle 'eğiti
me ara verebilmeli, o öğrencileri icap ediyorsa ev
velki harplerde de görüldüğü gibi ordu saflarına göm-
derdbilmeli, gereğimi harbim sarflarına göre, olağan
üstü şartlara göre yapabilmelidir. Kanunun 'esas ruhu 
budur. 

Sayın Başkan ve sayın üyeler, 

Komisyondan geldiği gibi bir «yönetmelikle» şek
linde de kabul edebiliyoruz. Diğer sekiyle de, bizden 
gelen şekliyle de kabul ediyoruz. 

Takdir Heyetindir. 

Teşekkür ederim. (Alkışlar.) 

BAŞKAN — Teşekkür ederim Sayım Bakan. 
Sayın Komisyon geneli üzerimde söz istiyor mu 

efendim?... İstemiyorlar. 

Tasarının tümü üzerinde görüşmeler hiıttmişitir. 
Maddelere geçilmesini oylarınıza arz ediyorum. Kabul 
edenler... Kabul etmeyenler... İttifakla kabul edilmiştir, 

Madde 1 okutuyorum. 
1462 Sayılı Harp Okulları Kanunumun Değişik 4 ncü 
Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tasarlısı. 

MADDE 1. — 1462 sayılı Harp Okulları Kanunu
nun 2218 sayılı Kanunla değiştirilen 4 mcü maddesi1, 
aşağıdaki şekilde değiştirîilmiştir. 

«Madde 4. — Harp Okullarında öğretim ve eğitim 
süresi 4 yıldır. 

Savaş veya olağanüstü hallerde Genelkurmay Baş
kanlığınca öğretim ve ©girime ara verilebilir veya öğ
retilin ve eğitim süresi kısaltılaıbilir. 

Eksik öğrenim görenlere daha sonra uygulanacak 
eğitim ve öğretim Genelkurmay Başkanlığınca belirfe-
mecek ilke ve esaslara göre yönetmelikle düzenlenir. 

Öğretimi başarı ile bitirenler sinıflarınım müteakip 
safhalarımdaki ihtisas eğitim ve öğretimimi görürler ve 
personel planıma göre istitıhdam edilirler.» 

ıBAŞKAN — 1 nci madde üzerinde söz almak is
teyen sayın üye?... Yok. 

Sayım Bakanımız 1 nci madde ile ilgili esasen izahat 
vermiş bulunuyor. Yeni bir açıklama yapılması batıis-
konusu olmayacak zannediyorum. 

Komisyon söz istiyorlar mı efendim?... İstemiyor
lar, 

1 nci maddeyi oylarımıza arz ediyorum. Kabul 
edenler... Etmeyenler... İttifakla kabul edilmiştir. 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı tarihinde yürür
lüğe girer. 

BAŞKAN — Madde 2 üzerinde söz almak isteyen 
sayın üye?... Yok. 

Oylarımıza arz ediyorum. Kabul edenler... Etme
yenler... Madde ittifakla kabul edilmiştir. 

MADDE 3. — Bu Kanun hükümlerini Bakanlar 
Kurulu yürütür. 

BAŞKAN — 3 ncü maddeyi oylarımıza sunuyo
rum : Kabul edenler... Etmeyenler... Madde kabul 
edilmiştir. 

Tasarımın tümünü oylamadan önce bir lehte, bir 
aleyhte görüşme isteyen arkadaşa söz vermem müm
kündür, 

Söz almak isteyen sayım1 üye?... Yok. 
Sayın Komisyon?... Söz istemiyorlar. 
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Tasarının tümünü oylarınıza arz ediyorum, Ka
bul edenler... Etmeyenler... İttifakla, kabul edilmiştir. 
Hayırlı olsun.. 

Teşekkür ederim Sayın Balkan. 

Gündemlimıizde görüşülecek baışlka 'bir madde bu-
lunmaıdığı için, 21 Aralık 1981 Pazartesi günü toplan
mak üzere Birleşlirni kapatıyorum. 

Kapanma Saati : 14.25 

\>0<i 
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DANIŞMA MECLİSİ 
GÜNDEMİ 

20 NCt BİRLEŞİM 

17 Aralık 1981 Perçemi 

Saat : 14.00 
1. — BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SU

NUŞLARI 

(1) Kültür Balkanı Oihad Baban'ın fetJfası ile bo
şalan ve 1 Ocak 1982 tarihinde Turizm ve Tamltma 
Bakanlığı ile bMeşlCMeoelk oton (Kültür Bakanlığına, 
15 Aralık 1981 tarihinden .1 Oaak 1982 tarihine kadar, 
Turizm ve Tanıtma Bakanı İlhan Evliyaoğlu'nun ve
killik etmesinin uygun görüldüğün© daıiır Devlet Baş
kanlığı tezkeresi. (3/51) 

'2. — SEÇİM 

3. — OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

4. — KANUN TASARI VE TEKLİFLERİ İLE 
KOMİSYONLARDAN GELEN İŞLER. 



DANIŞMA MECLİSİ S. Sayısı : 36 

1462 Sayılı Harp Okulları Kanununun Değişik 4 ncü Maddesinin 
Değiştirilmesi Hakkmda Kanun Tasarısı ve Milli Savunma, İçişleri 

ve Dışişleri Komisyonu Raporu. (1 /72 ) 

TC 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar 20 Kasım 1981 
Tetkik Dairesi 

Başkanlığı 
Sayı : KKTD1101-1005106627 

DANIŞMA MECLtSt BAŞKANLIĞINA 

Muti Savunma İBakaauğırtGa hasırlanan ve Başkanlığınıza arzı Bakanlar Kurutanca 16.11.1981 tarihinde ka
rarlaştırılan «1462 Saydı Harp OkulÖan Kanununun Değişlik 4 ncü Maddesinin Değiştiıümesii Hakkında Kanun 
Tasana» file gerekçesi ekU olarak gönderilmiştir. 

Gereğini emirlerine tarz ederim. 

Bülend Ulusu 
Başbakan 

GENEL GEREKÇE 

Harp Okulları Kanununun 2218 sayılı Kanunla değişik 4 ncü maddesi gereğince, savaş ve olağanüstü haller
de Genelkurmay Başkanlığının lüzum göstermesi, Milli Savunma Bakanlığının önerisi, Başbakanın kabulü ve 
Cumhurbaşkanının onayı ile harp okulları öğretimine ara verilebilmekte veya öğretim süresi kısaltılabilmektedir. 
Bu durumun uygulamada gecikmelere sebep olacağı aşikâr bulunduğundan savaş ve olağanüstü hallerde zaman 
kazanılmasına imkân tanıyacak kanun değişikliğinin yapılmasında zaruret hâsıl olmuştur. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Madde 1. — Savaş ve olağanüstü hallerde harp okullarında öğretim ve eğitime ara verme veya kısaltma işle
minde takip edilen prosedür uzamalara sebep olacağından bu Kanun değişikliği ile harp okullarında öğretim 
ve eğitime ara verme veya kısaltma yetkisi Genelkurmay Başkanlığına tanınmıştır. 

Madde 2. — Bu madde yürürlük maddesidir. 
Madde 3. — Bu madde yürütme maddesidir. 
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MİMİ Savunma - İçişleri ve Dişileri Komisyonu Raporu 

TC 
Danışma Meclisi 

Milli Savunma ı- İçişleri ve 
Dışişleri Komisyonu 

Esas No,,: 1/72 
Karar No. ; 2 

14 Aralık 1981 

Danışma Meclisli Başkanlığına 

1462 sayılı Harp Okulları Kanununun Değişik 4 ncü Maddesinin Değiştirilmesi Hakkındaki Kanun Tasarısı? 
ve gerekçesi ilgili bakanlık temsilcilerinin de katılmasıyla Komisyonumuzda incelenip görüşüldü. 

Tasarının tümü ve maddeleri ayrı ayrı tartışıldı, gerekçesi uygun görülerek, değiştirilen maddenin 3 ncü 
fıkrası dışındaki hükümleri, Bakanlar Kurulundan gelen şekliyle aynen kabul edildi. 

Değiştirilen 4 ncü maddenin 3 ncü fıkrasında yer alan «ilkeler» sözü tek başına idare hukuku terimi ol
madığından ve idare hukuku terimlerinden ayrılmamak daha uygun olacağından, ilkeler sözü yerine yönetmelik 
terimi konulmak suretiyle «Eksik öğrenim görenlere daha sonra uygulanacak eğitim ve öğretim Genelkurmay 
Başkanlığınca belirlenecek ilke ve esaslara göre yönetmelikle düzenlenir» şeklinde değiştirilerek oy çokluğuyla 
kabul edilmiştir. 

Raporumuz Danışma Meclisi Genel Kuruluna sunulmak üzere saygıyla arz olunur. 

Eşref AKINCI 
Başkan 

Remzi BANAZ 
Karşı oyum vardır. 

Kâtip 

İsmail Hakkı DEMİREL 
Üye 

Abbas GÖKÇE 
Üye 

Aydın TUG 
Karşı oyum vardır. 

Üye 

A. Asım İĞNECİLER 
Başkanvekili 

E. Yıldırım AVCI 
Üye 

AH DİKMEN 
Üye 

Avni MÜFTÜ OĞLU 
Üye 

Namık Kemal YOLGA 
Üye 

H. İbrahim KARAL 
Sözcü 

Ender CİNER 
Üye 

Adnan ERSÖZ 
Üye 

Fahri ÖZTÜRK 
Karşı oyum vardır.. 

Üye 

Hatit ZARBUN 
üye 

Danışma Meçlisi (S>. Sayısı : 36) 
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KARŞI OY YAZISI 

Değiştirilen madde olağanüstü hallerde Harp Okttttartnda eğitim ve öğretime ne şekilde ara verileceğim, 
etoik kalan eğitim ve öğretimin nasıl tamamlanacağım ^belemektedir. 

Olağanüstü halde hangi sınıflarda öğrenüme ne kadar ara verileceği önceden bilinemez. Bu nedenle, olağan
üstü halde ara verilen eğitim ve öğretimin tamamlanma şeüfânm yönetmelikle belirienmesa esast getöiritfddğjhde 
her ara verme sonunda ayn yönetmelik hazırlamak gerekecektir. Bu da çafotftJuğu sağlamak için değiştirilen 
yasa maddesinin değiştirilme amacına (ters düşen. Ayrıca gerek Harp OkuMan Kanunu, gerek Genelkurmay 
Başkanının Görev ve Yetkilerine Ait Kanun, askeri okullarda eğitim ve öğretimin düzenlenmesli yetkisini 
Genelkurmay Başkanına vermiştir. 

Açıklanan nedenlerle, maddenin Bakanlar Kurulun dan geldiği sekili ile kabulü uygun olacaktır. 

Aydm TUĞ Fdhri ÖZTÜRK Remzi BAN AZ 

Danışma Meclisi (S. Sayısı : 36) 
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HÜKÜMETİN TEKLİFİ 

1462 Saydı Harp OtkuUan Kanununun Ktesfelik 4 ncü 
Maddecinin Değişthitıttesi Hafldandla Kanun Tasarısı 

MADDE' 1, ̂  1462 sayılı Harp Okulları Kanunu
mun 2218 sayılı Kanunla değiştirilen 4 ncü maddesi 
aşağıdaki şekilde degiştifitai^tirH 

«dMadde 4. — Harp Okullarında öğretim ve eği
tim süresi dört yıldır. 

Savaş veya olağanüstü hallerde Genelkurmay Baş
kanlığınca öğretim ve eğitime ara verilebilir veya öğ
retim ve eğitim süresi kı'saltriabilir. 

Eksik öğrenim görenlere daha sonra uygulanacak 
esaslar Genelkurmay Başkanlığınca belirlenecek ilke
lere göre kararlaştırılır. 

Öğretimi (başarı ile bitirenler sınıflarımın müteakip 
safhaların'daki ihtisas eğitim ve öğretimini görürler 
ve personel planına göre istihdam edilirler.» 

MADDE 2. — Bu Kanun yayımı talihinde yürür
lüğe girer. 

MADDE 3. — Bu Kanun hükümlerini Bakanlar 
Kurulu yürütür. 

Başbakan 
B. Ulusu 

Devlet Bakanı 
Başbakan Yardımcısı 

Z. Baykara 

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. M. N. Özdaş 

Dışişleri Bakamı 
/. Türkmen 

Ticaret Bakanı 
K. Cantürk 

Tarım ve Orman Bakanı 
Prof. Dr. S. Özbek 

Turizm ve Tanıtma Bakanı 
/. Evliyaoğlu 

Devlet Bakanı 
Başbakan Yardımcısı V. 

K. Erdem 

Adalet Bakanı 
d Menteş 

Maliye Bakanı 
K. Erdem 

MİLLİ SAWNMA - İÇİŞLERİ VE DIŞİŞLERİ 
KOMİSYONUNUN KABUL ETTİĞİ METİN 

1462 Saydı Harp Okulları Kanunumun DeğişSik 4 ncü 
Maddesinin Degiştirilmesli Hakkında Kanun Tasansı 

MADDE .1. — 1462 sayılı Harp Okulları Kamunu-
mun 2218 sayılı Kamunla değiştirilen 4 ncü maddesi 
aşağtdaki şekilde değiştiritaişitir: 

«Madde 4. — Harp Okullarında öğretim ve eğitim 
süresi 4 yıldır. 

Savaş veya olağanüstü hallerde Genelkurmay Baş
kanlığınca öğretim ve eğitime ara verilebilir veya öğ
retim ve eğitim süresi kısaltılalbilir. 

Eksik öğrenim görenlere daha sonra uygulanacak 
eğitim ve öğretim Genelkurmay Başkanlığınca belirle
necek ilke ve esaslara göre yönetmelikle düzenlenir. 

Öğretimi başarı ile bitirenler sınıflarının müteakip 
safhalarındaki ihtisas eğitim ve öğretirriinü görürler ve 
personel planına göre istihdam edilirler.»; 

IMADDE 2. — Tasarının 2 nci maddesi aynen ka
bul edM. 

MADDE 3. 
bül edildi. 

Tasarının 3 ncü maddesi aynen ka-

Devlet Bakanı 
Prof. Dr. t. Öztrak 

Milli Savunma Bakam 
Ü. H. Bayülken 

Milli Eğitim Bakam 
H. Sağlam 

Sağlık ve Sos. Yrd. Bakanı Gümrük ve Tekel Bakanı 
Prof. Dr. N. Ayanoğlu R. Baturalp 

Çalışma Bakanı 
Prof. Dr. 7\ Esener 

İmar ve İskân Bakanı 
Dr. Ş. Tüten 

Sanayi ve Tek. Bakam 
§. Kocatopçu 

Köy İş. ve Koop. Bakam 
M. R., Güney 

16 . 111 . 19811 

Devlet Bakanı 
M. Özgüneş 

İçişleri Bakanı 
S. Çetiner 

Bayındırlık Bakam 
Dn T. Önalp 

Ulaştırma Bakanı 
N. Özgür 

Enerji ve Tabii Kay. Bakanı 
S. Bingöl 

Gençlik ve Spor Bakam 
V. Özgül 

Sosyal Güvenlik Bakanı 
S. Side 
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